虎ノ門税務署長 殿

所 在 地 東京都港区虎ノ門六丁目一番一号 名 称 虎ノ門酒造組合 代表者氏名 国税 太郎 電話番号 03-1234-xxxx

後援名義の使用承認について

下記事業について、虎ノ門税務署の後援(協賛その他これに類似するものを含む。)名義使用の承認を受けたいので、関係書類を添えて提出します。

記

- 1. 事業の名称 虎ノ門酒フェスティバル
- 2. 事業の概要及び目的

概要:公園にて税務署管内で製造される日本産酒類のPRを実施

目的:日本産酒類の消費需要喚起並びに地域活性化

- 3. 後援名義を必要とする理由 酒類業を所管する貴庁と連携することで、より効果的な日本産酒類のPRを実施す るため
- 4. 名義の種類

■ 後援 □ 協賛 □ その他()

5. 事業の主催者名(共催の場合は全ての共催者を含む。)及び所在地

所在地 : 東京都港区虎ノ門六丁目一番一号

名称 : 虎ノ門酒造組合

代表者名:国税 太郎

所在地 : 東京都港区虎ノ門七丁目一番一号

名称 : 虎ノ門小売酒販組合

代表者名:国税 花子

所在地 : 東京都港区虎ノ門八丁目一番一号

名称 : 株式会社国税酒類研究所

代表者名:国税 光子

6. 開催期間及び開催場所

期間:○○年7月1日~3日

場所:東京都港区虎ノ門九丁目 国税公園

7. 名義使用の対象物

■ チラシ、パンフレット、ポスター ■ ホームページ

■ その他(開催記念うちわ)

8. 主たる事業の対象者 都内在住の一般消費者

9. 他の名義使用承認予定官庁名等 観光庁、東京都